KonTtpoabHnasi padora «toru I mosyroaus».
I — Bapuanr.
3amaya Ne 1.

B tpéx mkonax 2000 yuenukos. B nepBoii mkosie 1200 yuenukos. Bo Bropoi mikosne B 3
pasa MeHbIIIEe, YEM B IIepBOM MKOoJe. OCTabHBIE YYEHUKHU B TPETher mKoJe. CKOIbKO
YYEHUKOB B TPEThEN IKOJE?

No 2.
(10283+16789):9 5x(125+75):20+80 (200 496 — 134597 )x 2

Ne 3.
< > =
6T20kr*6T210 20 kM 300 M * 23 000 m 3cyr 104 *190 4
No 4,
3x X=87-6
3amaua Ne 5.

JlmuHA CTOPOHBI MPSMOYTOJIbHUKA 9 CM, a IMpHrHA Ha 5 cM MeHbIe. Haiinute miomans
MPSIMOYTOJIbHUKA.
3amgada Ne 6%*.
Bnyk, pogusmuiica B 1992 roay, Ha 65 net moJsioxke aena. B kakom rony poauics aen?
3amaua Ne 7*.
B nByx noakax pazmecTuinch 12 yenoBek, B OJJHOW — B JiBa pasza 0oJibliie, YeM B JIPYTOM.
CKOJBKO YeJIOBEK B KaXKJ0H J01Ke?

KourpoJuabHnas padora «Mroru I mosyroaus».
II — BapuaHnr.
3amaua Ne 1.

Ha priHox npuBesnu rpyiiu, si6710ku u ciauBbl, Becero 4000 kr. 1610k 66110 2400 k1. ['py1
ObLIO B 2 pa3a MeHblIIe, yeM s10J10K. OcTanbHble ObLIU CIUBBI. CKOJIBKO KAJIOTPAMM CJIMB
MIPUBE3JIM Ha PHIHOK?

Ne 2.
(18370+23679):7 156 -96:(12:4):2 (800035—-784942)x 6

Ne 3.
< > =
S5kmMm4 M * 5 kM40 M 6 T 200 xr * 62 000 kr 2459 *4cyr S5y
Ne 4.
84 : X=6 x 7
3amaua Ne 5.

[[IupuHa CTOPOHBI MPAMOYTOJIBHUKA 4 CM, a JuIMHA B 2 pa3a Oosplie. Haiinure miomaas
IPSMOYTOJIbHHKA.
3amgaya Ne 6*.
baOymika poaunacs B 1934 rony. B kakom roay poauiack BHy4YKa, €ciid OHa Ha 56 et
MoJI0kKe 6a0yIKn?
3amgauga Ne 7%,
VY Onu u Katu BMecTe CTOJIbKO ke 510J10K, ckoyibko y Konu u Tonu. ¥ Katu 5 56510k, a'y
Komnu 8 s6m0k. Y koro 6ombiie s1610k: y Onu win y Tonn?





